

# AKO MÔŽEME POMÔČŤ MY

Počas víkendu 26 – 27.02.2022 sme videli aj v Stupave vlnu solidarity a ochoty pomôcť našim utekajúcim susedom, ďakujeme.

Pomoc bude dôležitá aj v nasledujúcich dňoch, preto dávame do pozornosti niektoré overené iniciatívy:

Človek v ohrození - [clovekvohrozeni.sk/pomoc-ukrajina/](http://clovekvohrozeni.sk/pomoc-ukrajina/)

Donio - [donio.sk/kto-pomoze-ukrajine](http://donio.sk/kto-pomoze-ukrajine)

Integra - [integra.sk/kampane/krizna-na-ukrajine/](http://integra.sk/kampane/krizna-na-ukrajine/)

Slovenská katolícka charita - [charita.darujme.sk/ukrajina/](http://charita.darujme.sk/ukrajina/)

Kto pomôže Ukrajine - [ktopomozeukrajine.sk](http://ktopomozeukrajine.sk)

Magna - [donate.magna.org/sk/ukrajina/](http://donate.magna.org/sk/ukrajina/)

Červený kríž Ukrajina - [redcross.org.ua/en/](http://redcross.org.ua/en/)

Ponuky na pomoc ľuďom prichádzajúcim z Ukrajiny môžete adresovať aj na adresu: [pomocpreukrajinu@minv.sk](mailto:pomocpreukrajinu@minv.sk).

Mesto Stupava bude organizovať pomoc v spolupráci so Združením miest a obcí Slovenska a Veľvyslanectvom Ukrajiny. Vykoná preto prehľad priestorových kapacít pre potreby umiestnenia utečencov, preverí možnosti organizácie zbierok materiálnej pomoci a v prípade potreby bude spolupracovať na zvoze materiálu z kontaktných miest do logistického strediska.

Okrem materiálnej a finančnej pomoci však máme v rukách aj ďalšie nástroje, ktoré môžu prispieť k pokoju (zdroj Denník):

- Zostaňme pokojní. Najbližšie obdobie bude ťažké pre každého, buďme trpezliví a dobrí k svojmu okoliu.

- Ak poznáte nejakých Ukrajincov a Ukrajinky, napíšte im alebo zavolajte, vyjadrite im podporu a spýtajte sa, či im môžete nejako pomôcť. Potrebujú vedieť, že nie sú sami.

- Majme na pamäti, že s krokmi agresívneho ruského vedenia nesúhlasia ani mnohí obyvatelia Ruska, nešírme nenávisť

- Čoskoro sa objaví množstvo falošných správ a dezinformácií vrátane dramatických falošných videí a fotografií. Nešírme nič, čo nie je z overeného zdroja. Okrem slovenských médií správy priamo z Kyjeva v angličtine ponúka napríklad [Kyiv Independent](#), nezávislými médiami v Rusku sú napríklad [Novaja Gazeta](#) a [Dožd'](#).